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The greatest strengths of the 
conference were:  

The conference could be 
improved by: Comments:  Name (Optional):

1 4 4 4 4 5 4 4 5 5 5 5 5 5 5

2 4 3 4 4 4 5 5 4 4 4 4 3 4 4 4 length of sessions, quality of presentations
A better opportunity to network and/or mee
with those not in our "color" group

Good opportunity to learn about other 
branches

3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 5 5 5 5 5
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 5

5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5
invite the MPOs to participate, invite 
FHWA to present a session

Please post all presentations to the 
web ASAP. All very good (also said 
some sessions too long and gave 
stars to Data management and Traffic 
and Equip. Mgmt.

6 5 5 5 3 5 4 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 Interaction with people

7 4 5 4 4 4 4 5 5 5 3 4 5 4 4 5

8 5 5 4 4 5 5 4 5 4 4 4 3 5 4 5

Didn't want to miss one presentation 
but had to because we had to speak 
elsewhere

9 4 4 4 4 5 4 4 5 4 4 5 5 4 5 5 5
10 4 4 5 4 5 4 4 4 3 4 4 5 5 Networking Location

11 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 3 5 5
12 4 4 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 All Food It was good

13 5 5 5 5 5 5 2 2 4 4 5 4 5 4 4 CO to District info sharing, networking

More in depth discussion of all topics (also 
noted sessions too short - lots of info and 
conference could have been longer)

I could use more info on all subjects.  
At least now I know better who to call a
CO.  Thanks.

14 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 5 5 4

I thought the conference was very 
beneficial and it helpd me to learn wha
everyone in the Division does

15 4 5 4 3 4 4 4 4 5 4 5 4 4 4 5 4

Detailed visual aids (ex. T&E mgmt hving 
step by step install pics of installing traffic 
counter)

16 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
17 4 3 5 4 4 4 4 3 5 5 5 5 5 5 5 5

18 4 2 4 3 4 4 4 4 4 5 4 4 3 4 4 4 Learning what other groups do refreshments and a couple more breaks

19 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 Heat!

20 3 3 4 3 4 4 4 5 5 4 5 4 5 4
Interaction of dlegates, diversity of 
presentations greater communication

21 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
22 4 4 5 5 5 4 3 3 4 4 4 4 4 Networking Some more time

23 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 5 3 4 4 4
24 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 5 4 4
25 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 5 4 4 5 4
26 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 5 5 4

27 4 4 4 4 4 4 3 3 4 3 4 4 3 4 4 4 Learning what others in Planning do

Nee a few minutes between session to get 
people through the halls and to proper 
locations Good conference.  Very worthwhile

28 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4

29 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
The extremely knowledgable staff of the 
CO, especially Nina Hamilton

Budget allowing, perhaps, provide snacks 
or breakfast

Perhaps instead of Mix & Match as 
session of specific questions/training 
related to technical aspects of 
Planning, say GIS, Data resources, 
etc.

30 5 4 4 4 4 5 5 5 5 4 4 5 4 4 4
31 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

32 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Interactivity between departments, 
diversity of opinions

Some of the speakers are not the best at 
speaking to a group.  Some practice would 
be good

33 5 4 5 5 5 4 5 5 4 5 4 5 4 5 4 5
I like the variety of presentations and 
different presenters very good conference

34 5 4 5 5 5 5 4 5 4 4 4 4 4
35 4 4 4 3 5 3 4 3 5 4 4 4 4 4 3 4

36 4 4 5 4 5 4 3 3 4 4 4 4 3 4 4 4
The ability of presenters to answer 
questions Having refreshments/coffee

I enjoyed meeting those from the 
District offices

37 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 5 4 5 4 4
38 4 4 4 4 4 4 4 4 4 3 5 5 4 4 4 5
39 4 5 4 3 5 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4

40 5 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
variety in topics and delivery styles - 
helped maintain interest

A one day conference may be preferable 
given the travel and lodging requirements 
under the current budget crisis

41 4 5 4 4 5 4 2 4 4 5 4 5 4 4 5 4 Good traffic session. Modal good session.

A little more time for Q/A.  A little more 
structure on Mix & Match since a lot of 
issues brought forth were personnel and 
finance related

A little more time for each session.  
(noted T&E mgmt. session very good)

42 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 3 5 4 2 4 4
Being able to put faces to names.  It was 
good to see all of the branches being at a state park or in Florida

the stickers and the door prizes were a
nice touch.  Sessions should have 
been 40 minutes so there could be 5 
minutes to change rooms (noted 
elsewhere that the SPAC session 
could have been more than one 45 
min. session)

43 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 5 4 5 5 5
44 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 The sharing

45 4 4 4 3 4 5 4 5 4 4 5

46 4 4 4 4 4 4 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4
Knowledgable presenters.  Staying in 
groups to attend sessions thought it was good

47 4 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
48 4 4 4 4 4 4 5 5 5 5 4 5 3 4 4 4
49 4 4 4 5 5 4 4 3 5 5 5 5 5 5 5 5

50 4 5 4 3 4 3 4 3 4 3 5 4 3 Exposure to all branches and functions Break times, longer conference

51 4 4 5 4 4 4 5 5 5 3 5 4 3 5 4 4
52 4 2 3 5 5 3 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

53 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

First hand conversations w/people we 
deal with on the phone everyday.  A 
refresher in what planning does is alsways 
beneficial to me.  Networking

Length of sessions and breaks seem 
to work fine.  I liked the smaller groups
It was very appropriate to invite the 
count techs.

54 4 4 5 5 5 5 4 3 5 5 5 5 5 5 5
55 5 5 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 Mix & Match very beneficial

56 4 4 3 4 4 4 4 5 5 5 4 5 4 3 4 Face to face

57 4 4 4 4 4 4 4 4 2 3 4 5 4 3 4
58 5 4 4 4 5 4 4 5 5 4 4 4 5 4 4 5
59 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 5 4 5 4 5
60 4 4 3 4 4 4 4 4 4 5 5 4 3 4 4 4
61 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
62 1 2 2 4 1 2 3 4 3 4 4 3 3 4 4
63 5 5 4 5 5 4 4 4 5 5 5 5 5 5 5 5

64 5 5 5 4 5 4 5 5 5 4 4 5 4 5 5
broken into two days - afternoon & 
morning was perfect better prep by some presenters overall, great job

65 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 3 5 4 4

This conference was great, very 
worthwhile.  Good information was 
provided.



66 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

Getting acquainted with other planners 
and cross train on what other branches do
The whole is stronger as the pieces 
become known.

Regular schedully the meeting.  Short 
sessions @ other meetings could fill the 
gaps. Well done and timely

67 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

The variety of presenters and 
presentations.  The various visual aids 
were great.

68 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4 4 4 4 4 4 4
69 5 3 5 4 5 5 4 4 4 5 4 4 4 4 4 4

# of Responses 68 69 69 69 69 68 67 68 68 67 66 64 55 63 65 64
Avg. 4.28 4.13 4.22 4.07 4.42 4.10 4.09 4.18 4.28 4.27 4.29 4.53 4.07 4.33 4.31 4.39
Std. Dev. 0.64 0.87 0.72 0.77 0.65 0.78 0.81 0.83 0.77 0.64 0.52 0.53 0.69 0.62 0.58 0.49
Max 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5
Min 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 3 3 3 2 3 4
Median 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 4 4 4 4
# of 5's 23 23 23 19 32 18 19 26 28 25 21 35 15 25 24 25
# of 4's 43 38 41 39 36 43 40 31 34 35 43 28 29 35 37 39
# of 3's 1 4 3 9 0 5 4 9 4 7 2 1 11 2 4 0
# of 2's 0 2 1 1 0 0 3 1 1 0 0 0 0 1 0 0
# of 1's 1 2 1 1 1 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0


